

一周天气早知道, 请拨电话96121
今天阴有时有小雨, 明天多云。气温 14-18。

市委理论中心组 学习十八届三中全会精神

本报讯(记者 王调)党的十八届三中全会刚刚闭幕, 昨天上午, 市委理论中心组召开学习会, 第一时间集中学习党的十八届三中全会精神, 充分发挥市委理论中心组在全市理论武装中的龙头作用。

市委书记潘孝政主持会议并强调, 学习宣传贯彻党的十八届三中全会精神, 是当前和今后一段时期的一项重要政治任务。全市各级党组织要周密部署, 精心安排, 立即组织学习传达活动, 在全市迅速掀起学习贯彻党的十八届三中全会精神的热潮, 尽快把全会精神传达到每个党员干部, 真正使每个党员干部正确领会会议精神实质, 自觉把思想和行动统一到中央的决策和部署上来。

会议指出, 十八届三中全会的召开, 是我们党坚持以邓小平理论、三个代表重要思想、科学发展观为指导, 在新形势下坚定不移贯彻党的基本路线、基本纲领、基本经验、基本要求, 坚定不移高举改革开放大旗的重要宣示和重要体现, 是全面深化改革的又一次总部署、总动员, 必将对推动中国特色社会主义事业产生重大而深远的影响。

全会通过的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》, 深刻剖析了我国改革发展稳定面临的重大理论和实践问题, 阐明了全面深化改革的重大意义和方向, 提出了全面深化改革的指导思想和目标任务、重大原则, 描绘了全面深化改革的新蓝图、新愿景、新目标, 合理布局了深化改革的战略重点、优先顺序、主攻方向、工作机制、推进方式和时间表、路线图, 汇集了全面深化改革的新思想、新论断、新举措, 形成了改革理论和政策的一系列重大突破, 是我们党在新的历史起点上全面深化改革的科学指南和行动纲领。

潘孝政强调, 要深入学习贯彻党的十八届三中全会精神, 切实把思想和行动统一到中央要求上来。领导要带头, 认真学习。全市各级党委(党工委、党组)中心组要切实加强学习, 带头学习全会精神, 通过集中学习、自学、专题讨论等多种形式, 深刻领会党的十八届三中全会的精神实质。尤其是市四套班子领导, 要充分发挥表率作用, 带头学习会议精神, 早学一步、多学一些、学深一点, 并结合分管工作, 自觉用报告精神指导实践、推动工作。

潘孝政强调, 要精心组织, 营造氛围。各新闻单位要组织开展有声势、有深度的宣传活动, 努力在全市营造学习宣传的浓厚氛围; 要及时报道各级各部门学习贯彻全会精神的活动, 不断把学习宣传贯彻活动引向深入, 使全会精神广为人知、深入人心。

潘孝政强调, 要联系实际, 学以致用。通过全面、系统和深入的学习, 把学习传达党的十八届三中全会精神与乐清具体工作结合起来, 努力使学习贯彻全会精神的过程, 成为推动乐清深化改革、践行 赶超发展 的全过程。

今天我们举行的学习会是初步学习, 接下来还要组织专题学习和专家辅导学习。潘孝政还强调, 在学习贯彻党的十八届三中全会精神的同时, 要立足乐清工作实际, 深入调查研究, 认真谋划明年各项工作。

林晓峰、赵乐强、章纪泉、张亨利等市委理论中心组全体成员参加学习会。会上还传达了中共中央关于薄熙来严重违纪违法案及其教训的通报精神, 市四套班子成员均作了表态发言。

工作例会变临时考场 纪委书记考 纪检监察干部

本报讯(记者 朱琼洁) 我们单位是新组建的, 底子薄, 纪检工作首抓责任落实, 再从基础工作抓起。突然被点到名字, 也没有准备发言稿, 但市河道办纪检组长王文明还是从自身的工作实际出发, 介绍了这半年的工作情况。

市纪委有关人员听后点评道: 河道办工作人员不多, 纪检工作的重点应在河道资金的管理监督、工程的建设等方面。

前天下午, 在市直部门纪检监察工作例会上, 市委常委、纪委书记林万乐在听取了8位市直部门纪委书记(纪检组长)关于第三季度取得的成绩、存在的问题、下一阶段工作思路的汇报后插话道: 根据会议的安排, 还有两位纪检干部要汇报工作, 在这之后, 我想增加一项内容, 临时抽查几位纪检干部, 请

谈谈年初以来的工作, 检验一下你们这一年在纪检方面的工作情况。现场气氛顿时变得有些紧张起来。

市交通运输局纪委书记王世治第一个被点名。林书记这是现场对我进行面试啊! 王世治诙谐了一把后, 从办廉政食堂、基层站所评定、公车管理等方面详细介绍了情况。

会上, 林万乐要求, 各单位纪检监察组织要按照年初确定的各项目标任务, 狠抓落实, 切实加强机关作风和效能建设, 为我市实现温州 赶超发展排头兵、再创辉煌顶梁柱 提供坚强纪律保障。同时, 要统一思想, 进一步增强机关作风和效能建设的责任感和使命感; 突出重点, 切实提高机关作风和效能建设水平; 多管齐下, 确保机关作风和效能建设取得实效。

强台风 海燕 重创乐清瓜农

本报讯(记者 孔丽琴) 被称为建国以来11月份登陆的最强台风 海燕 给海南带来了巨大损失。记者昨日了解到, 乐清在琼瓜农在此次台风中也受到重创。

眼看可以采摘的哈密瓜, 被台风全打坏了。昨天, 记者辗转联系上正在海南省昌江县的乐清瓜农施孝桂。他说, 这次台风可算是对海南进行突然袭击, 所以瓜农多半没有做好充分的抗台准备。

施孝桂所办的蒙恩瓜果合作社, 在海南承包了300多亩地用于种植哈密瓜, 其中50余亩哈密瓜已成熟可摘, 结果全部被台风摧毁。今年哈密瓜的产量不错, 每亩地可以收到4000公斤。施孝桂说, 就在台风来临之前, 哈密瓜每公斤的报价已达7.6元。按此计算, 仅这50亩地的哈密瓜的损失就达150余万元。

台风来临前, 已有买家开出每斤3.7元的批发价, 将我们合作社300多亩哈密瓜全部收购。乐清金甸果蔬专业合作社负责人告诉记者, 此次台风不

仅毁了果蔬, 还将瓜架全部刮倒。他估算, 在海南种植哈密瓜的瓜农, 每亩地的损失达一万余元。

除了哈密瓜, 西瓜种植户的损失也很惨重。大荆瓜农牟抗美所在的合作社今年承包了6000亩西瓜, 在台风来临前, 60%的西瓜地里已经种植了西瓜苗。我们一般在这个时节种西瓜, 以便赶在过年前采收。牟抗美说, 按照去年春节期间的行情, 该时段上市的西瓜每公斤可卖到7元左右, 而春节后一个月的西瓜, 每公斤的批发价仅3.6元左右。受这次强台风的影响, 西瓜的采收最短也要推迟一个月了, 这个年不好过了。牟抗美叹息道。

乐清域外农业联合会海南分会常务理事章云平介绍, 由于强台风 海燕 来势凶猛, 乐清不少在琼瓜农损失惨重, 万幸的是, 目前尚未听闻乐清瓜农伤亡的消息。

当前, 乐清域外农业联合会海南分会正在积极统计损失情况。

我市开始出租房集中整治 人均使用面积 不少于5平方米

本报讯(记者 孔丽琴) 即日起, 我市将对全市出租后用作居住或用于生产经营的房屋进行集中整治, 并在月底前对全市出租房屋进行细致排摸, 年内完成50%的存在隐患出租房屋整治工作。这是昨日记者从全市出租房屋整治综合整治部署暨第四季度消防安全工作会议上获悉的。

会议公布了《乐清市居住房屋出租管理暂行办法实施细则(草案)》(以下简称《草案》)。《草案》规定室内不得设置仓库、生产车间等生产经营性用房, 居住人员人均使用面积不得低于5平方米(含)等。

《草案》还规定, 应当对原设计为居住空间的房间为最小出租单位, 不得改变房屋内部结构分割出租。此外, 厨房、卫生间、阳台和地下储藏室不得作为居住间出租。

若整幢改建式居住出租房屋则还需在每一楼层均有安全出口和疏

散通道, 每层居住20人(含)以上或者建筑物为4层(含)以上的居住出租房屋应当有2条以上疏散通道, 疏散通道的宽度不小于1米, 疏散楼梯应当设置火灾事故照明灯, 严禁在疏散通道、出口处堆放物品; 居住出租房屋为3层(含)以上的, 疏散楼梯不得采用木楼梯或者未经防火保护的室内金属梯。

《草案》指出, 整幢改建式居住出租房屋和自建房内设置的居住出租房屋, 其电瓶车放置区域(房间)与疏散通道、楼梯之间应当采用实体墙完全分隔, 充电时最多只能使用1个可移动多孔插座。

会上, 市委常委、常务副市长李银巧指出, 各镇街要高度重视居住出租房屋综合整治工作, 增强责任意识, 切实落实排查整治工作; 各部门要各司其职, 做好配合, 做到边排查边整改, 确保在年内完成整改任务。

《草案》 部分内容

居住出租房所在建筑内不得生产、储存、经营易燃易爆危险品; 室内不得设置仓库、生产车间等生产经营性用房;

居住人员人均使用面积不得低于5平方米(含);

室内电气线路应当采用暗敷、穿金属管或者PVC阻燃套管保护;

居住出租房屋的居住间内不得设置厨房;

3层(含)以上房间的窗户不得设置铁栅栏或者防盗窗, 每层至少配置一条逃生绳;

居住间应当放置手电筒、报警哨和简易呼吸面罩;

每层至少配备两具ABC干粉灭火器, 且应当设在便于取用的部位;

30人(含)以上居住出租房屋应当安装漏电保护装置, 每层疏散走道和楼梯间等公共部位应当设置点式报警器。

市民卡服务大厅8家银行集中办公 办市民卡5分钟搞定

第3版

文化产业扶持政策 看点多多很给力

第5、6版

乐清市政协关于面向社会公开征集 2014年重点履职工作选题建议的公告

为集思广益谋划好市政协2014年重点履职工作, 增强履行政治协商、民主监督、参政议政职能的针对性和实效性, 特面向社会公开征集市政协2014年重点调研课题、专项集体民主监督、委员重点视察工作的选题建议(每项1-2个选题)。

请于11月12日至11月30日登录乐清市政协网站(www.yqsx.gov.cn)提交您的选题建议。

感谢您的支持和参与!

政协乐清市委员会办公室
2013年11月12日

乐清日报 望族壹號
时间: 11月16日-17日
地点: 金鼎大酒店宴会厅

THE FIRST MARRIAGE 首届婚博会 EXPO

玩"购"了 就结婚吧!

一站式订购: 婚庆婚宴、珠宝名表、婚纱摄影、婚车婚房、蜜月旅行...
抽奖赢豪礼: 越南岷港游、梦幻婚纱、情侣对戒、iPad mini...

暨中央公馆金秋婚房展

雁荡山啤酒“十全十美”集体婚礼
“搭讪有理”相亲大会

主办单位: 乐清日报社 冠名企业: 温州丽都房地产开发有限公司
协办单位: 浙江英博雁荡山啤酒有限公司 永达捷豹路虎乐清店 乐清时代广场购物中心
合作商家: 金鼎大酒店 维多利亚婚纱摄影 因为爱情婚礼策划有限公司
时黛婚纱 瑞金国际珠宝 乐清天马旅游有限公司

咨询电话: 61600925

乐清农村合作银行

丰收卡 ATM交易 全球免费

费用5免 帮您省钱
免年费、免开卡费、免小额账户管理费
免短信服务费、免ATM跨行交易手续费

4008896596, 96596

·不限车型·不限车行·手续更简·费用更低

农行 车贷宝

汽车分期消费专家

省钱省时才是硬道理

免费提供购车融资方案 电话: 62582863

生态文明以林为先 美丽浙江从林开始